



Committed to Improving  
Economic Policy.

## Research Note

2020.7.31(Y-Research RN191)

作者：马鑫/第一财经研究院特约研究员

[www.cbnri.org](http://www.cbnri.org)

研究简报 热点

# 提议推迟大选，特朗普改变策略试图扭转选情

## 摘要

特朗普 7 月 30 日提议推迟 11 月的美国大选，随即遭两党议员齐声反对。分析指出，特朗普此举是转移民众对经济下滑的注意力。在民调落后、选情不确定的情况下，特朗普在国内调整其策略，重启经济、恢复就业仍是特朗普的当务之急。对外，特朗普打中国牌的诉求只会更强烈。不排除中美在 8 月谈判前，美对华贸易施压的可能性。

## 正文

美国总统特朗普 7 月 30 日在一条推文中首次提议推迟 11 月的大选，直至人们可以恰当、稳妥和安全地进行投票。但国会中的共和党 and 民主党高层迅速拒绝了特朗普的这一建议。

## 美国邮寄投票争议

特朗普在其推文中曾多次表示“全民邮政投票”将使11月份的大选成为有史以来“最不准确和舞弊泛滥”的一次，并将让“美国感到非常难堪”。不过，特朗普未为上述观点提供任何证据。

目前，科罗拉多州、夏威夷、俄勒冈州、华盛顿州和犹他州等五个州已经主要通过邮件进行选举，并表示准备11月大选采用全民邮政投票方式以最大程度降低疫情可能对选民参与程度的影响。届时，选票将寄到注册选民家中，并要求选民将填写好、密封好的选票在选举日之前寄回，或在选举日送到投票站。据统计，约半数美国州允许选民选择通过邮寄方式投票。

不过，有批评人士指出，邮寄投票有可能让一些在不同选区有住址的人，能够多次多地投票。特朗普已多次高调抨击邮寄选票，暗示邮寄投票会损害共和党的利益。他还表示，“民主党人也在试图操纵选举”。但美国多次全国和地方研究都显示，没有证据证明邮寄投票会造成大规模舞弊行为。

实际上，根据美国宪法，规定总统选举日期、地点和方式的权力归国会参众两院所有，且国会有权进行修改，总统没有这些权力。而根据美国国会于1845年通过的一项法案，总统选举投票日定在选举年11月第一个星期二，除非有新的立法出台，这一日期不得更改。

## 特朗普转移注意力？

就在特朗普提出延后选举的建议前不久，美国政府正好宣布第二季GDP萎缩32.9%，创下自1947年美国政府开始跟踪该数据以来的最大跌

幅。美国劳工部的最新数据则显示，至7月25日当周，失业救济申请人数已经连续第二次上升，首次申请失业救济人数143.4万人。而续申请失业救济人数1701.8万人，这也是自美国3月新冠肺炎疫情爆发以来，美国劳动力市场崩溃的第19周。另外，根据不完全统计，截至2020年6月30日，美国申请破产保护的企业数量已经高达3600家，这个数据相比2019年上涨了26%。以上数据均显示美国经济正遭遇经济大萧条以来最严重的衰退。美联储主席鲍威尔表示，“看上去经济增速正在放缓，这可能是短暂的，也可能不是”。国际货币基金组织在日前发布的一份工作报告中预测称，2020年全年，美国GDP预期将下降6.6%。

这个时机巧合促使批评人士认为，特朗普在推特上抛出延后选举的想法，并不是严肃的提议，而是为了要转移大众对经济下滑的注意力。而经济恶化形势正消耗掉特朗普过去三年的政绩表现。虽然特朗普无权做出推迟选举的决定，但这条推文在一定程度上突显了特朗普对于持续十年的经济增长在他任上戛然而止的焦虑。

另外，根据最新民调，六周以来，民主党候选人拜登一直领先特朗普8-10个百分点。鉴于特朗普落后的情况，更有观点认为，特朗普提议推迟大选，是已经提早认怂，为大选失败提早找理由做铺垫。因为，由总统出面亲自提及这一设想，可能会在他的基础选民中，引发对本次投票正当性的怀疑。

### 特朗普调整策略

现在距离美国大选只有不到100天，为了拯救民调和连任选举的士气，特朗普在近期不仅在持续出手“中国牌”，在一些国内事务上也调

整了策略。

首先，7月15日，特朗普宣布撤换其竞选团队经理，英媒路透社曾报道称特朗普的顾问们私下批评其竞选团队缺乏“中心思想”。

其次，特朗普对待疫情态度大转弯，重启白宫的疫情简报会以示自己的重视。此外，数月来，美国总统特朗普拒不承认戴口罩是防御新冠病毒的一种手段；而现在，他甚至认为，戴口罩实乃“爱国”。

再次，特朗普对反警察骚乱重新开始“法律与秩序”的强硬镇压。7月29日，特朗普政府向克利夫兰、密尔沃基和底特律等民主党控制的城市派遣联邦特工、下拨资金，用于协助当地执法部门打击近期反警察运动的骚乱，旨在打击个别城市的暴力犯罪。

第四，推动新的经济恢复法案。7月27日，参议院多数党领袖麦康奈尔公布了共和党的抗疫救市方案，再推万亿美元的救市资金。此次的共和党提案或将为特朗普的竞选提高士气。

无论是从民调还是舆论上看，特朗普转变选举策略的几项努力，至今还没有得到积极的效果。美国经济一直是特朗普保住连任的首要问题，所以重启经济、恢复就业仍是特朗普的当务之急。但正如美联储所说：“经济走向将在很大程度上取决于疫情进展” 美国成功结束这场

**预览已结束，完整报告链接和二维码如下：**

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_3363](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_3363)

